

Московский район: в достижениях и планах

В культурно-досуговом центре «Московский» состоялся отчёт Администрации Московского района перед общественностью, посвящённый итогам социально-экономического развития района в 2016 году и задачам на 2017 год.

На встрече присутствовали вице-губернатор Санкт-Петербурга Сергей Мовчан, депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга Алексей Макаров, Павел Зеленков, представители предприятий и учреждений, общественных организаций.

Глава Администрации Московского района Владимир Ушаков рассказал об экономическом развитии района, состоянии и перспективах развития районного хозяйства, здравоохранения, образования, жилищной и социальной сфер, культуры и спорта.

В 2016 году оборот организаций района составил свыше 500 млрд. рублей, а средняя заработная плата в районе выросла на 10 % и достигла 57 тысяч рублей. Выросли и налоговые сборы в бюджеты всех уровней. При этом уровень безработицы один из самых низких в городе — численность официально зарегистрированных безработных на конец года составила всего 697 человек.

В прошлом году в районе был отмечен самый большой ввод жилья за последние 25 лет, было введено в эксплуатацию 15 жилых домов.

В 2016 году в районе начала работать новая поликлиника на улице Ленсовета, оснащённая современным оборудованием. Два новых детских сада приняли юных жителей района. Ещё 3 детских сада были построены в 2016 году и в этом году начнут работать.

Продолжалась работа по обеспечению горожан жильём и улучшению качества жилищно-коммунальных услуг. В 2016 году свои жилищные условия улучшили более 400 семей.

Проведено благоустройство площади имени академика Пашина, отреставрирован памятник Чернышевскому. В районе были построены и оборудованы новые детские и спортивные



площадки на внутридворовых территориях. На Варшавской улице была открыта первая в городе площадка для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата.

Кроме того, с каждым годом расширяется спектр социальных услуг для пожилых граждан и людей с ограниченными возможностями здоровья. Развивались учреждения культуры, спорта и молодёжной политики.

В прошедшем году выпускники школ района показали высо-

кие результаты по итогам ЕГЭ, а учителя отличились на городских и всероссийских конкурсах. Ровно 12 школ района вошли в отраслевые и региональные рейтинги.

В завершение своего доклада Владимир Ушаков поблагодарил всех неравнодушных жителей, общественные организации, промышленные предприятия за активное участие в жизни Московского района. А также попросил поддержки в реализации планов, намеченных на этот год.

Языком цифр:

59,8%

— та часть бюджета, которая была направлена на благоустройство муниципального образования Пулковский меридиан. Эта цифра была озвучена на традиционной встрече жителей округа с представителями Администрации района и органов местного самоуправления.

В 2016 году в округе обустроили 6 новых зон отдыха:

- ☑ пл. Чернышевского, д. 10;
- ☑ Московский пр-т, д. 165;
- ☑ Московский пр-т, д. 197;
- ☑ 5 Предпортовый пр., д. 8 корпус 1;
- ☑ ул. Штурманская, д. 22 корпус 1;
- ☑ ул. Штурманская, д. 42 корпус 1.

Всего за последние 6 лет на территории Пулковского меридиана обустроено 35 таких объектов.

Масштабный проект — комплексное благоустройство квартала — был реализован вместе с Администрацией района на территории, ограниченной Московским проспектом, Бассейной и Варшавской улицами, площадью Чернышевского, всего — около 7 га. Органы местного самоуправления на Московском, 165 установили тренажёры, на площади Чернышевского, 10 — сделали новую детскую площадку и проложили дорожки. Квартал занял первое место на общегородском конкурсе.

Кроме того, в 2016 году в муниципальном образовании были установлены 1350 м/п газонных ограждений, отремонтированы 1730 м/п. Во дворах округа отремонтировали 8390 кв.м. асфальта, на 700 кв.м. был сделан ямочный ремонт. Также выполнен частичный ремонт на 34 детских площадках.

О ряде других работ по благоустройству, а также о деятельности органов опеки и организации мероприятий рассказал глава муниципального образования. Он также пригласил горожан участвовать в экскурсиях и событиях округа, анонсы которых будут в том числе опубликованы в нашей газете. В конце встречи жители смогли задать интересующие их вопросы, на которые ответили представители Администрации и округа.

